

Diário Oficial do LEGISLATIVO

ANO 2024

CÂMARA MUNICIPAL DE BROTAS DE MACAÚBAS

A Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas, Estado da Bahia, visando a transparência dos seus atos, vem a PUBLICAR:

Ata de Abertura, Julgamento e Classificação das Propostas da Dispensa de Licitação nº 005/2024 - Aquisição de Equipamentos de Informática para a Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas

Registro oficial da sessão realizada em 11 de novembro de 2024 pela Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas para abertura, julgamento e classificação das propostas da Dispensa de Licitação nº 005/2024. O processo teve como objetivo a aquisição de equipamentos e suprimentos de informática, sendo declarada vencedora a empresa Patricia Oliveira Silva de Brotas, com valor total de R\$ 19.809,97, conforme critério de menor preço global. A sessão foi conduzida pela Agente de Contratação Ildene Rodrigues Dos Santos e pela Comissão de Contratação, e incluiu análise de documentação e ratificação do resultado.



Leia o QRCode para acessar a publicação no formato eletrônico

O título e descrição deste documento foram gerados automaticamente utilizando tecnologias de IA (Inteligência Artificial) a partir do conteúdo dos arquivos originalmente fornecidos.



LEI N° 12.527/20211 - LEI DE ACESSO À INFORMAÇÃO

A Lei nº 12.527/2011 regulamento o direito constitucional de acesso às informações públicas. Essa norma entrou em vigor em 16 de maio de 2012 e criou mecanismos que possibilitam, a qualquer pessoa, física ou jurídica, sem necessidade de apresentar motivo, o recebimento de informações públicas dos órgãos e entidades.

A Lei vale para os Três Poderes da União, Estados, Distrito Federal e Municípios, inclusive aos Tribunais de Conta e Ministério Pública. Entidades privadas sem fins lucrativos também são obrigadas a dar publicidade a informações referentes ao recebimento e à destinação dos recursos públicos por ela recebidos.



Gerado automaticamente através de www.publisol.com.br

Presidente: Johnson Jonny Sodré Coêlho

Editor: Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas



Praça dos Poderes, Nº 95 B - CENTRO

CEP 47560-000

Brotas de Macaúbas - BA



<u>CÂMARA MUNICIPAL DE BROTAS DE MACAÚBAS</u>



Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas Estado da Bahia

Praça dos Poderes, 95 -B - Fone/Fax: (0xx77) 3644 - 2016 - CEP 47.560 - 000 - Brotas de Macaúbas -BA

ATA DE ABERTURA, JULGAMENTO E CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS DA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 005/2024

OBJETO: Aquisição de Equipamentos e Suprimentos de Informática para atender as necessidades da Câmara Municipal de Vereadores de Brotas de Macaúbas.

Aos 11 dias do mês de novembro de 2024, às 09h00min, reuniu-se na Câmara de Vereadores de Brotas de Macaúbas, Estado da Bahia, na sala de Licitações, a Agente de Contratação, Sra. Ildene Rodrigues Dos Santos e a Comissão de Contratação composta pelos servidores, Sr.ª Islene Matos Rosa Campos e pela Sra. Sheila Luzia Sodré Souza, legalmente instituídas nos termos da Portaria nº. 012/2024, para abrir e julgar as propostas de preços e documentos de habilitação da Dispensa de Licitação Nº 005/2024, com critério de julgamento MENOR PREÇO GLOBAL, nos termos Artigo nº 75, inciso II da Lei 14.133/2021 e Resolução nº 001/2024, tendo seu aviso e edital devidamente publicado no Diário Oficial da Câmara, no dia 05 de novembro de 2024, com recebimento de propostas até o dia 08 de novembro de 2024, até as 23:59 horas via e-mail ou protocolo no setor de licitação localizado na Praça dos Poderes, 95 -B – Centro - Brotas de Macaúbas - Bahia.

Obedecendo a data e horário limite estabelecido no edital para apresentação de propostas e de documentação, verificou-se que a seguinte empresa apresentou proposta e documentação para habilitação.

| PARTICIPANTE | | | | CPF/CNPJ | FORMA DE APRESENTAÇÃO |
|--------------------|----------|-------|----|--------------------|-----------------------|
| PATRICIA BROTAS | OLIVEIRA | SILVA | DE | 13.143.638/0001-23 | Via e-mail |

Após verificação e rubrica das propostas de Preços dos participantes, foram apresentados os valores conforme transcrito na tabela a seguir:

| PARTICIPANTE | VALOR R\$ |
|-----------------------------------|---------------|
| PATRICIA OLIVEIRA SILVA DE BROTAS | R\$ 19.809,97 |

Após conferência da proposta de preços apresentadas, apurou-se que o participante apresentou sua proposta de acordo com o valor estimado e normas estabelecidas no Edital, sendo a mesma declarada apta e classificada. A empresa PATRICIA OLIVEIRA SILVA DE BROTAS apresentou o menor valor para os serviços objeto da presente dispensa, passando para a análise da documentação de habilitação.

HABILITAÇÃO

Após análise das documentações de habilitação da empresa provisoriamente declarada vencedora a Sra. Agente de Contratação constatou que a empresa PATRICIA OLIVEIRA SILVA DE BROTAS apresentou a documentação de habilitação conforme previsto no edital de convocação, restando habilitada. Assim, a Sra. Agente de Contratação declara a empresa **PATRICIA OLIVEIRA SILVA DE BROTAS**, inscrita no **CNPJ nº 13.143.638/0001-23** como vencedora da Dispensa nº 005/2024, pelo valor total de **R\$ 19.809,97 (dezenove**



CÂMARA MUNICIPAL DE BROTAS DE MACAÚBAS



Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas Estado da Bahia

Praça dos Poderes, 95 - B – Fone/Fax: (0xx77) 3644 – 2016 – CEP 47.560 – 000 – Brotas de Macaúbas - BA

mil oitocentos e nove reais e noventa e sete centavos). Nada mais havendo a tratar, encerra-se esta sessão ás 10 horas e 10 minutos. Lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada vai assinada pela Comissão de Contratação.

Ildene Rodrigues Dos Santos Agente de Contratação

Islene Matos Rosa Campos Membro Shela Luzia Sodré Souza Shella Luzia Sodré Souza Membro



CÂMARA MUNICIPAL DE BROTAS DE MACAÚBAS



Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas Estado da Bahia

Praça dos Poderes, 95 -B - Fone/Fax: (0xx77) 3644 - 2016 - CEP 47.560 - 000 - Brotas de Macaúbas -BA

RESULTADO DE JULGAMENTO DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 005/2024

A Câmara de Vereadores de Brotas de Macaúbas/BA, através da Comissão de Contratação, torna público aos interessados o resultado da Dispensa de Licitação nº 005/2024, que tem como objeto a Aquisição de Equipamentos e Suprimentos de Informática para atender as necessidades da Câmara Municipal de Vereadores de Brotas de Macaúbas, sendo declarada vencedora a empresa PATRICIA OLIVEIRA SILVA DE BROTAS inscrita no CNPJ nº 13.143.638/0001-23, pelo valor total de R\$ 19.809,97 (dezenove mil oitocentos e nove reais e noventa e sete centavos). O processo encontra-se disponível aos interessados junto ao Setor de Licitações da Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas/BA. Brotas de Macaúbas/BA, 11 de novembro de 2024. Ildene Rodrigues Dos Santos, Agente de Contratação.



CÂMARA MUNICIPAL DE BROTAS DE MACAÚBAS



Câmara Municipal de Brotas de Macaúbas Estado da Bahia

Praça dos Poderes, 95 -B - Fone/Fax: (0xx77) 3644 - 2016 - CEP 47.560 - 000 - Brotas de Macaúbas -BA

MAPA COMPARATIVO DAS PROPOSTAS REFERENTE A DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 005/2024

Objeto: Aquisição de Equipamentos e Suprimentos de Informática para atender as necessidades da Câmara Municipal de Vereadores de Brotas de Macaúbas, conforme descrições constantes no termo de referência.

| EMPRESA | VALOR R\$ | |
|-----------------------------------|---------------|--|
| PATRICIA OLIVEIRA SILVA DE BROTAS | R\$ 19.809.97 | |

Agente de Contratação

Islene Matos Rosa Campos Membro Theila laurea Fodo Douga Sheila Luzia Sodré Souza

Praça dos Poderes, Nº 95 B - CENTRO

CEP 47560-000